

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL TULCEA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut vineri, 26 august, o vizită de lucru în județul Tulcea.

Împreună cu conducătorul partidului și statului la vizită au participat tovarășii Constantin Dăsoălescu, Emil Bobu, Ion Dincă, Gheorghe Oprea, Ion Pășan.

Acest nou dialog de lucru, care se înscrie pe linia repetatelor întâlniri ale secretarului general al partidului cu fâurișorii bunurilor materiale și spirituale în județul de la gurile Dunării, a avut loc în atmosfera laborioasă, de putere avânt cu care oamenii muncii din această parte a țării au întipănit, asemenea în tregului popor, marea noastră sărbătoare națională de la 23 August. Fiecare colectiv, care a avut cinstea să se întâlnească în această zi cu secretarul general al partidului, a raportat cu mândrie despre succesele obținute în întrecerea socialistă.

Oamenii muncii din municipiul Tulcea l-au primit și de această dată pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu sentimentul bucuriei pe care le-o conferă marile împliniri de până acum, cu convingerea că prin îndeplinirea hotărârilor adoptate de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului, județul lor, țara întreagă vor urca pe noi trepte de progres și civilizație.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat întreprinderea de alumina, Combinatul metalurgic, întreprinderea de construcții nave și utilaj tehnologic, Fabrica de conserve din pește.

În cadrul dialogului fructuos purtat cu colectivele principalelor unități industriale din municipiul Tulcea au fost evidențiate aceste realizări și în același timp au fost stabilite căile și metodele menite să asigure realizarea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal, astfel încât, printr-o mai eficientă valorificare a resurselor de care dispune, județul Tulcea să-și aducă o contribuție tot mai mare la înflorirea economico-socială a patriei noastre.

După încheierea vizitei în unitățile economice, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit la sediul Comitetului județean de partid cu cadrele din activul de partid, cu membri ai conducerii Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, ai Centralei „Delta Dunării” și alți specialiști.

De la Comitetul județean de partid, coloana de mașini s-a îndreptat spre Stadionul municipal, unde se regăsesse aceleași momente de puternică vibrație. Tineri și tinere îmbrăcați în frumoșii port local interpretează cîntece și dansuri populare românești. Flăcăi și fete poartă pe umeri, ca simbol al rodniceii acestor pămînturi, coșuri pline cu struguri. Din nou se ovaționează pentru partid, pentru patrie și popor, se scandează cu putere numele tovarășului Nicolae Ceaușescu. Prin toată această vibrație manifestare, tulcenii dau expresie vie încrederii lor nestramutate în politica internă și externă a partidului și statului nostru, hotărârii lor ferme de a o traduce neabătut în viață.

Luindu-și rămas bun de la locuitorii municipiului Tulcea, secretarul general al partidului a spus:

„Dragi tovarăși, Aș dori, la plecare, să vă urez să realizați în cele mai bune condiții planul pe acest an la toți indicatorii, astfel încât și județul Tulcea să se prezinte cu rezultate cât mai bune și să candideze la un loc fruntaș în întrecerea între județe. Vă doresc succese tot mai mari. La revedere, dragi tovarăși!”

Dând expresie dragostei, prețuirii și recunoștinței pe care locuitorii județului le nutresc față de conducătorul partidului și statului, pentru neobosită sa activitate pusă la stăruință progresului și propășirii patriei socialiste, primul secretar al Comitetului județean de partid l-a asigurat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că oamenii muncii din județ își vor face datoria cu cinste, vor fi la înălțimea încrederii acordate, a exprimat în numele lor angajamentul de a acționa în chip revoluționar pentru o nouă calitate a muncii și vieții.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 484

8 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 27 august 1983

ASTĂZI, ETAPA INAUGURALĂ A DIVIZIEI „A” LA FOTBAL



PROGRAMUL PRIMEI ETAPE

RAPID	- F.C. OLT (Stadionul Republicii - meci televizat)	F.C. BAI A MARE	- F.C. BIHOR
DINAMO	- CHIMIA RM. VILCEA (Stadionul Dinamo)	A.S.A. TG. MUREȘ	- JUUL
DUNAREA C.S.U.	- POLITEHNICA IAȘI	S.C. BACĂU	- UNIV. CRAIOVA
F.C. ARGEȘ	- PETROLUL	CORVINUL	- SPORTUL STUD.
		C.S. TIRGOVIȘTE	- STEAUA

Toate partidele vor începe la ora 18.

● La București, în partida televizată, o premieră absolută pe prima scenă: Rapid - F. C. Olt ● În curtea campionilor, Oblemenco va încerca aceeași replică dirză din primăvară, iar dinamoviștii vor să confirme victoria cu Aberdeen ● La Galați, L. Antohi și Romiță împotriva echipei care i-a consacrat ● In Trivale, Dobrin - Mateianu, un frumos duel încheiat cu remiză acum două luni ● La Baia Mare, derbyul Nordului ● La Tg. Mureș, meciul celor doi Czako ● La Bacău, un joc în care craiovenii se gîndesc deja la Hajduk Split ● La Hunedoara, derbyul zilei, după... ultimul clasament ● La Tirgoviște, Steaua vizează un start lansat

În paginile 4-5
"CĂRȚILE DE VIZITĂ"
ALE "DIVIZIONARELOR „A”

Începe și campionatul

feminin de handbal

CALITATE, ÎN PRIMUL RÎND!

La foarte scurt timp după ce formațiile masculine au intrat în disputa pentru titlul național, iată că și cele mai bune echipe feminine se prezintă la startul unei noi ediții a campionatului republican. Divizia „A”. Este, ca și în cazul competiției masculine, a 26-a ediție a acestei întreceri sportive de mare interes, în cadrul căreia, mai ales în ultimii ani, se simte o evidentă creștere a echilibrului de forțe. Din păcate, nu același lucru putem afirma despre calitatea jocurilor, ceea ce împiedică direct asupra valorii internaționale a selecționatei țării noastre, care, de o bună bucată de timp, a pierdut „cadenta” existentă pe plan internațional.

Ca și în cazul campionatului masculin, cel feminin comportă, de asemenea, două etape distincte, prima fiind constituită din turnee găzduite de orase fără formații participante, deci pe terenuri neutre, iar cea de a doua sistem diviziv, cu etape în care fiecare echipă joacă acasă și în deplasare. Cu alte cuvinte, un „mini-campionat”, cu tur și retur, dar care — nota bene! — se va disputa pe două grupe valorice, ceea

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 6-a)

POLIGONUL TUNARI ESTE GATA PENTRU MARELE START



De ieri, poligonul Tunari este gata să primească pe cei aproape 1000 de oaspeți din 27 de țări, participanți la ediția din 1983 a Campionatelor europene de tir: toate instalațiile funcționează la parametri normali! După 28 de ani de existență, această bază sportivă reprezentativă a Capitalei a devenit un complex modern de practicare a tuturor probelor pentru arme cu glonț și talere. În momentul de față, la dispoziția aspiranților la cele 43 de medalii de aur care vor fi oferite la București între 2 și 9 septembrie stau standuri de pistol viteză (4), pistol standard (3), pistol liber și pușcă (94 de locuri), de mistreț alergător (2), de trap (3), de skeet (2).

Prima dintre cele două repetiții generale a evidențiat faptul că toate instalațiile sînt puse la punct, urmînd ca, în continuare, corpul de arbitri, de minutori de ținte, secretariatul tehnic și toate celelalte persoane cu atribuții să-și cunoască și să-și îndeplinească în mod ireproșabil îndatoririle.

ȚĂRI PARTICIPANTE LA C.E.

Albania (26 de trăgători), Austria (23), Belgia (45), Bulgaria (24), Cehoslovacia (35), Danemarca (23), Elveția (39), Finlanda (41), Franța (64), R.D. Germană (45), R.F. Germania (67), Grecia (11), Irlanda (5), Italia (59), Iugoslavia (23), Luxemburg (5), Marea Britanie (32), Norvegia (32), Olanda (17), Polonia (41), Portugalia (5), Spania (34), Suedia (48), Turcia (8), Ungaria (66), U.R.S.S. (73), România (48).

Prin eforturile C.N.E.F.S., ale Federației române de tir, standurile de pistol viteză și de

talere au fost dotate cu instalațiile cele mai moderne, dintre cele care vor fi montate

NUMĂRUL CONCURRENTILOR PE PROBE

Pușcă liberă 60 f.c.: 70 de seniori; 3x40 f.: 65; pușcă standard, 60 f.c.: seniori: 60; juniori: 60; junioare: 40; 3x20 f., seniori: 48; juniori: 46; junioare: 38; pistol viteză, seniori: 54; juniori: 23; pistol standard, seniori: 45; junioare: 25; pistol liber, seniori: 53; juniori: 30; mistreț alergător, seniori: 60; juniori: 31; proba mixtă, seniori: 40; juniori: 28; trap, seniori: 56; junioare: 16; juniori: 31; junioare: 1; skeet, seniori: 61; junioare: 17; juniori: 41; junioare: 4.

și în 1984, pe poligonul olimpic din Parcul Prado de la Los Angeles.

Pentru a 6-a oară în istoria existenței sale, la poligonul Tunari se simte febra marilor starturi internaționale.

DE LA NOUL CAMPIONAT AȘTEPTĂM MARI SATISFACȚII!

După aproape două luni (55 de zile) de pauză între două campionate ne reîntîlnim azi cu fotbalul. Sînt programate jocurile primei etape a celei de a 66-a ediții a Diviziei „A”.

Răsfoind colecția ziarului nostru de anul trecut, de la începutul celei de a 65-a ediții, titlul prezentării de atunci era „UN NOU CAMPIONAT PENTRU UN NOU AVINT AL FOTBALULUI”. Ne aflăm în august 1982, după o campanie susținută pentru îndepărtarea unor practici necorecte care au implicat echipe și arbitri. Acțiunile susținute ale C.N.E.F.S. și F.R. Fotbal s-au dovedit eficiente pe parcursul campionatului. De atunci, cinstea și corectitudinea au cîștigat foarte mult teren. A doua problemă care a preocupat fotbalul în campionatul trecut a fost aceea a acordării unui sprijin total echipei naționale în tentativa de calificare în turneul final de anul viitor al campionatului european, obiectiv în curs de realizare datorită unor rezultate foarte bune pe parcursul preliminarilor. Aceste două mari obiective se mențin în continuare, la care se adaugă acum obținerea unei noi calități în fotbalul nostru, trecerea de la o treaptă mijlocie la o treaptă superioară în fotbalul continental. Universitatea Craiova a dovedit prin excepționala comportare în Cupa UEFA că este posibil ca fotbalul nostru să progreseze mult mai rapid decît ne așteptăm.

Neînscriserea Universității Craiova în ediția 1983/84 a Cupei cupelor europene a umbrat realizările fotbalului, în deosebi rezultatele internaționale, și a reactualizat necesitatea continuării cu și mai multă vigoare a procesului de eliminare a tuturor lipsurilor. În ședința de lucru lărgită a comitetului F.R.F. din 25 august a.c. la care a participat activul de bază al fotbalului nostru s-a cerut mobilizarea tuturor forțelor din fotbal pentru combaterea neabătută a fenomenelor negative care mai există, pentru intensificarea procesului politico-educativ în vederea instaurării unui climat favorabil de acțiune în care munca, pregătirea, ordinea, disciplina și dăruirea să alcătuiască un tot care să ducă la obținerea calității noi, superioare, în fotbalul românesc, la înregistrarea unor performanțe de excepție. În ședință s-a cerut în unanimitate prioritizarea intereselor generale ale fotbalului față de interesele personale, particulare, ale multor oameni de club, obișnuși să acționeze astfel.

Pentru a stimula disciplina de joc în teren, ziarul nostru oferă un al doilea trofeu, de această dată destinat celor 18 echipe ale Diviziei „A”, „TROFEUL FAIR-PLAY SPORTUL”,

(Continuare în pag. 3)

